

# МАГИСТРАЛЬ

## УГЛЯ

30 июня  
1938 годаОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА НОВОКУЗНЕЦКОГО  
ОТДЕЛЕНИЯ ТОМСКОЙ ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГИ№ 71 (327)  
Гор. СТАЛИНСК

### Блестящая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

**Итоги выборов в Верховные Советы Казахской, Киргизской, Азербайджанской, Узбекской ССР**

По сообщениям центральных избирательных комиссий.

В выборах в Верховный Совет Казахской ССР приняли участие 99,2 процента от общего числа граждан пользующихся правом голоса. Во всех избирательных округах голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,5 процентов общего числа участвовавших в голосовании. В числе избранных депутатов Верховного Совета Казахской ССР — товарищи: Сталин И. В., Молотов В. М., Караганов Л. М., Ежов Н. И.

В выборах в Верховный Совет Киргизской ССР принял участие 98,23 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса. Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Киргизской ССР голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,1 процента всего участвовавших в голосовании. В

числе участвовавших в голосовании. Трудящиеся Киргизии, демонстрируя свою преданность партии Ленина — Сталина, единогласно избрали в Верховный Совет Киргизской ССР великого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина и его верных соратников — Вячеслава Михайловича Молотова, Михаила Ивановича Калинина, Клиmenta Ефремовича Ворошилова, Лазаря Моисеевича Каагановича, Анастаса Ивановича Микояна, Николая Ивановича Ежова.

В выборах в Верховный Совет Азербайджанской ССР принял участие 99,36 процентов общего количества избирателей. Во всех избирательных округах голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,56 процента всего числа участвовавших в голосовании. В

числе избранных депутатов Верховного Совета Азербайджанской ССР товарищи: Сталин И. В., Молотов В. М., Кааганов А. А., Ежов Н. И., Берия Л. П., Багиров М. Д.

В выборах в Верховный Совет Узбекской ССР принял участие в голосовании 97,93 процента от общего количества граждан, пользующихся правом голоса. Во всех избирательных округах по выборам в Верховный Совет Узбекской ССР голосовало за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных 99,57 процента избранных депутатов Верховного Совета Узбекской ССР товарищи: Сталин И. В., Молотов В. М., Кааганович Л. М., Ворошилов К. Е., Ежов Н. И.

(ТАСС)

### ПЕРВЫЙ КАНДИДАТ СОВЕТСКОГО НАРОДА

Избиратели Сталинского округа Москвы ждали этого дня с особым внутренним нетерпением, с каким наш народ встречает большой праздник. Такие дни всегда сохраняются в памяти народа. Радость, которую трудно передать словами расцвела в сердце у каждого, когда товарищ Сталин дал согласие баллотироваться по Сталинскому избирательному округу города Москвы.

Ровно месяц назад — 26 мая — 130 тысяч избирателей на предвыборном митинге вззволнованно и горячо благодарили товарища Сталина за высокую честь и доверие.

Ночь на 26 июня оказалась самой короткой в этом году.

Когда золотая стрелка часов на Спасской башне Кремля подходит к цифре 6, страна слышит величественный перезвон курантов. С последним ударом

распахиваются двери избирательных участков Сталинского избирательного округа Москвы.

Первым к столу избирательной комиссии 27 участка Сталинского избирательного округа подходит 59-летний кладовщик

сталинского райпищетора Архип Иванович Кудряшев. Его лицо сосредоточено и серьезно. Вслед

за ним голосует молодая девушка Валентина Бачинина. Ей только что исполнилось 18 лет. Она

голосует первый раз в жизни, голосует за Сталина!

Первые избиратели спешат поделиться своей радостью, своей

гордостью, своим счастьем со всем советским народом. Товарищи Кудряшев и Бачинина выходят на улицу и выступают перед радио-микрофоном.

— Мое голосование — моя тайна, — заявляет Валентина Бачинина. Но теперь я уже могу ее

открыть. Я голосовала за товарища Сталина. У меня на сердце радость и торжество. Мой голос отдан тому, кто посвятил нам свою жизнь и свой светлый гений, кто открыл молодежи все дороги в будущее.

Избиратели Сталинского избирательного округа Москвы, обединенные единой волей, единственным желанием со всем советским народом голосуют с огромным подъемом и воодушевлением за первого кандидата в депутаты Верховного Совета РСФСР товарища Сталина.

Они идут домой оживленные и веселые, унося в память незабываемое торжество исторического дня, а в сердце незабываемую уверенность в новой замечательной победе сталинского блока коммунистов и беспартийных.

(ТАСС).

### За товарища Молотова

В исторический день 26 июня Молотовский избирательный округ Москвы жил необычайно кипучей жизнью. На ярко убранных улицах звучали мелодии любимых народных песен. Из избирательных урн шли люди разных профессий и возрастов, шли гордые и радостные за свою родину, за партию, за Сталина, за своего кандидата верного и близкайшего соратника великого Сталина — главу советского правительства Вячеслава Михайловича Молотова.

Просторный двор клуба наркомпицеррома СССР. 5 часов утра. Здесь танцуют под баин. Звенят

песня о родине. С окрестных переулков стекаются избиратели. Когда открываются двери 5-го избирательного участка, взору предстает чудесная картина: газоны полевых цветов, красным бархатом задрапированные кабинки, ковры.

В раскрытые окна доносятся звуки оркестра: колонна в 100 избирателей-жильцов дома № 8 по Кривому переулку — идет на выборы со знаменами, портретами своего кандидата В. М. Молотова. Прибывают все новые и новые избиратели. К 10 часам утра из 1497 избирателей участ-

ка проголосовало 1101. Воодушевляемые чувством патриотизма, избиратели спешат поделиться им с окружающими. Первым на участке голосует приехавший из Архангельска Е. Н. Челпанов. Опустив бюллетень в урну, он пишет: «с радостью я голосовал

за главу советского правительства Вячеслава Михайловича Молотова, соратника великого Сталина. Голосуя за товарища Молотова, я голосовал за великое и непобедимое знамя Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина, за коммунизм, за радостную жизнь народов нашей республики».

(ТАСС).

Под непобедимым знаменем партии Ленина — Сталина, с огромным политическим подъемом прошли 26 июня выборы в Верховный Совет РСФСР.



Подсчет голосов по выборам в Верховный Совет РСФСР на избирательном участке № 20.  
(Фото из Б. С.)

### ГРАЖДАНСКИЙ ДОЛГ ВЫПОЛНЕН

В 5 часов утра на избирательном участке № 70 уже собрались избиратели. Каждому из них хочется первым опустить в урну свой бюллетень за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Ровно в 6 часов утра председатель избирательной комиссии тов. Ивченко объявляет начало тайного голосования. Раздались звуки оркестра, он играл советский гимн Интернационал. Избиратели подошли к столу за получением бюллетеней.

К 7 часам утра проголосовали 270 избирателей. Первый опустил в урну свой бюллетень слесарь вагонного депо Иван Максимович Торопченко и его жена Анастасия Николаевна.

На участке был хорошо обору-

дован буфет, духовой оркестр, струнный оркестр и баин, играли беспрерывно. Избиратели выполнили свой гражданский долг выходили на площадку, играли в волейбол, теннис, танцевали, веселились и пели до поздней ночи.

Всенародный праздник избирателей на 70 избирательном участке прошел с большим подъемом радости. Они еще раз показали непрерывную мощь сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Ровно в 12 часов ночи председатель избирательной комиссии тов. Ивченко объявляет тайное голосование закрытым. Комиссия приступает к подсчету голосов. Результаты тайного голосования закончились полной победой блока коммунистов и беспартийных.

Г. Цуканов

### Весело было на избирательном участке

26 июня к 6 часам утра со знаменами и песнями пришли избиратели 52 избирательного участка, находящегося в железнодорожном клубе на Новокузнецк-пассажирской, отдать свои голоса за лучшего стахановца Л. Я. Кузнецова.

Радостно и весело было смотреть, как со всех концов избирательного участка организованно шли избиратели. Особенно весело было в колонне проводников и домохозяек. В средине колонны шел проводник тов. Калинкин,

играв на гармошке, а домохозяйка Иванова плясала.

Около избирательного участка были организованы пляски под гармошку, игры, слушание радио.

На участке дежурили агитаторы. Лучшими агитаторами являются Чебина, Лепилин, Чалый, Черников, Пискунова и другие. Следует отметить также работу домохозяек тт. Бабарыкиной, Васильевой, Ивановой, Белоусовой и других, которые не плохо помогли оборудовать избирательный участок.

Ч.

### РАБОТА В ПРОТИВОГАЗАХ

22 июня бригада Антонова, го-дового ремонта вагонного депо Новокузнецк, отработала 2 часа в противогазах. Все 12 человек показали высокую производительность труда.

Слесарь вагонов тов. Смирнов выполнил план на 226 процентов, рабочая тов. Еремина и слесарь вагонов т.

Реутов оба выполнили план на 212 процентов, слесарь вагонов Маринич на 240 процентов, а товарищи Зборотнев и Ериметов слесаря вагонов выполнили план по 306 процентов.

П. Иглинин, секретарь комитета ВЛКСМ вагонного депо Новокузнецк.

## Когда командиры отделения перестроят свою работу?

27 июня в 6 часов на дежурство ст. Усаты заступила смена маневрового диспетчера тов. Роговского. Дежурный по отделению тов. Котельников тов. Роговскому дал план подхода порожняка, а последний на основании подхода порожняка и наличия угля у клиентуры составил свой план и разослал его копям.

Работа началась. Первые несколько порожняковых и гужевых составов прибыли хорошо. Но это продолжалось всего несколько часов, а потом началась такая кутерьма, что нельзя было ничего понять.

В 11 часов тов. Котельников извещает Роговского о выходе к нему из Белово порожняка с поездом № 942. Роговской сообщил о прибывающем порожняке на копи, а копи немедля ни минуты мобилизовали всю рабочую силу.

Время приближается к 11 ча-

сам, командиры ждут порожняк. В 11 часов 25 минут на станцию прибывает, так называемый „порожняк“, груженый лесом и другим грузом. Трудно описать самочувствие маневрового диспетчера Роговского и дежурного по станции при виде этого „порожняка“. Роговской намедленно вызвал дежурного по отделению, а дежурный по станции вызвал поездного диспетчера, но ни тот, ни другой не знают об этом сборном поезде.

В 11 часов 30 минут в Усаты поездом № 722 прибыла в 57 вагонах житность. В 12 часов 30 минут этот состав должен был отправиться с поездом № 914 на Кузнецк. Роговской под состав подогнал электровоз № 19-81. Поезд был готов к отправлению, но дежурный по отделению Котельников электровоз берет на Кузнецк резервом. Роговской старается доказать, что поезд нужно

отправить, ибо скот, который идет в поезде, при такой температуре чувствует себя плохо. Просьба Роговского не увенчалась успехом. Котельников электровоз взял резервом, а поезд остался стоять.

И только в 16 часов 30 минут после семичасовой стоянки состава из Кузнецка электровоз вернулся обратно и увел поезд № 942.

Это не единичные случаи не четкой команды со стороны командиров отделения, они находят свое отражение в повседневной работе. Однако устранением их никто не занимается.

Командный состав отделения должен перестроить свою работу так, чтобы своей командой не задерживать движения поездов, а всемерно улучшать продвижение гуженных и порожняковых составов.

Малыгин

## СУТЯГА И РАЗГИЛЬДЯЙСТВО

21 июня к составу поезда № 1101 нужно было сделать прицепку 2-х вагонов на станции Усаты. Технический конторщик Воробьев заверил дежурного по станции, что поезд идет по назначению Н-9, а поэтому дежурный дал команду составителю Башкову к этому составу прицепить два вагона назначением Н-9.

Вскоре выяснилось, что данный поезд идет назначением не Н-9, а Н-10. В результате всевозможных переделок поезд № 1101 был сорван и отправлен с опозданием на 2 часа 15 минут, а электровоз № 19-103 простоял под составом 3 часа.

Спрашивается, кто же виновен в срыве поезда № 1101. Виновным в срыве поезда оказалась

весовщица Ежова, которая не правильно сделала меловую разметку.

В этот же день весовщик Иоников в один из составов принял вагоны № 761379, 682581, 1105051 назначением Н-10. Составитель вагоны поставил в состав, но после оказалось, что состав следует в другом назначении.

23 июня на копи был отправлен с большим опозданием мелкий порожняк. Виновниками этого оказались всецело вагонники в частности осмотрщик Шаталов.

В 12 часов 17 минут мастер будки технического осмотра Петренко порожняку дает готовность. Копейский агент передачи тов. Прокудин идет принимать порожняк и обнаруживает в нем лоп-

нувшие лапки у буферных станов.

Товарищ Прокудин заявил об этом осмотрщику Шакову и потребовал от него устранения указанных дефектов, но Шаков вместо того, чтобы их немедленно устранил обругал Прокудина и ушел.

Дело дошло до мастера Петренко и до начальника станции. Пока говорили и разбирались, а порожняк стоял.

Так по вине бракодела будки технического осмотра ст. Усаты Шакова мелкий порожняк был задержан на 1 час 40 минут.

Командный состав станции должен заняться устранением сутяги и разгильдяйства, ибо дальнее такое положение непередимо.

П. В. К.

## Антипов часами задерживает поезда под устранением дефектов

27 июня для кузнецкого завода поездом № 1002 шел груз. На станцию Усаты поезд прибыл в 8 часов 45 минут. Антипов поспешил дать готовность и буквально за 5 минут поезд был осмотрен и уже в 8 часов 50 минут Антипов подписал готовность.

Главный кондуктор Мешков пошел принимать состав и у вагона № 1078234 обнаружил в рессоре лопнувший коренной лист в ушках, кроме этого два вкладыша не были забиты на место. Брак первой категории. С таким дефектом нельзя отправлять поезда на перегон. Тов. Мешков отказался от приема по-

эзда и предложил Антипову устранить имеющийся дефект.

Антипов, конечно, не отказался от устранения этого дефекта, а приступил к смене рессора, но как? Об этом мы скажем позже.

Время идет. Антипов рассказывает, а состав срочного назначения стоит. В 12 часов принесли рессору. Нет домкрата. Попали за домкратом. В 12 часов 26 минут принесли домкрат и к 13 часам 30 минутам рессоры был сменен, имеющиеся дефекты были устранены.

5 часов 02 минуты поезд № 1002 стоял из-за неразворот-

ливости Антирова на ст. Усаты.

Очень спокойно Антипов смотрит на этот возмутительный случай. Не торопится, вошло в систему работы Антирова и своей неразворотливостью он систематически задерживает поезда если же не часами, так минутами и что интересно интересно то, что все это у Антирова безнаказано сходит с рук.

Начальник вагонного участка тов. Самарцев должен заинтересоваться таким возмутительным случаем и посмотреть — может ли в дальнейшем Антипов обеспечить руководство бригадой осмотрщиками.

Сорокин

## Развернем соревнование среди женщин

В 12 дистанции пути состоялось совещание домохозяек совместно с работницами по вопросу обсуждения обращения женщино-активисток Дебальцевского отделения.

На совещании выступили 23 женщины, которые подвергли критике недостатки работы дистанции.

Выступая, жена бригадира 11 отделения тов. Позднякова сказала, что при попытке помочь мужу в работе он говорит:

„Не твоё это дело“, а ботинки и домохозяйки одобряют обращение женщин - активисток Дебальцевского отделения и берем на себя обязательство: поднимем производительность труда, повысим революционную бдительность, доведем до каждой работницы и домохозяйки обращение женщин Дебальцевского отделения, развернем соревнование между инициативными советами жен наших отделений на лучшую учебу и производственную работу“.

Замков

Совещанием принята резолюция в которой говорится: «Мы ра-

## Замечательная работа станции 26 июня

За 26 июня смены маневровых диспетчеров Амосова и Шаркова ст. Новокузнецк-сортировочная работали хорошо.

Старший осмотрщик нового парка тов. Сонин, осмотрщик вагонов тов. Полевой.

Осмотрщик вагонов т. Полевой осмотрел поезд за 10 минут — это небывалое в истории станции Новокузнецк-сортировочная.

За работу 26 июня маневровому диспетчеру тов. Амосову управлением отделения, политотделом и линпрофсоюзом объявлена благодарность.

М. Герман.

## КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

### КОГДА ЖЕ БУДЕТ РАБОТА?

В решении десятого съезда комсомола главным образом обращено внимание на воспитание молодежи, на ее культурный и политический рост, на работу кружков, подготовку к собраниям и выполнение их решений.

Но в комсомольской организации управления отделения решение десятого съезда ВЛКСМ не выполняется. Комитет комсомола в составе: Чумяков-секретарь комитета, Сорокин его заместитель, Сыргородцев и Соболев работают плохо. Плана работы комсомольской организации нет.

Если вздумаете разыскать секретаря комитета, то не скоро найдете, сегодня секретарь Чумяков, завтра Сыргородцев, а послезавтра Сорокин. Один уезжает в командировку, передает дела другому и так все время.

Сами члены комитета возложенных на них поручений не выполняют. 28 марта на комсомольском собрании тов. Сыргородцева обязали немедленно выполнять решения комсомольских собраний и начать политическую работу с внесоюзной молодежью, но Сыргородцев до сих пор не приступил к порученному ему работе — это говорит о недисциплинированности самих членов комитета.

22 мая на заседании комитета были распределены обязанности между членами комитета. Тов. Сыргородцев-политико-организационная работа, Соболев-культурно-массовая работа, Сорокин-оборонно-физкультурная. Но что сделали эти люди по выполнению порученного? Абсолютно ничего. Физкультурная работа среди комсомольцев не поставлена на должную высоту. В апреле не было ни одного занятия и это не потревожило ни комитет комсомола, ни партийную организацию. Парторг тов. Целиков не обязал тов. Ромашова проводить регулярно занятия, как прикрепленного к этой школе. С внесоюзной молодежью работы никакой не ведется, а поэтому и роста комсомольской организации нет. За 1938 год не принят ни одного человека в члены ВЛКСМ.

Взять еще один факт. 10 мая был заключен договор с комсомольской организацией управления Беловского отделения, но на сегодня ни один пункт этого договора не выполнен. По выполнению договора комсомольцу тов. Турутаеву было поручено организовать кружок из комсомольцев по изучению правил технической эксплуатации и инструкции по сигнализации, но он провел только одно занятие и на этом успокоился, говоря, что мало посещают, а комитет комсомола не заставил его продолжать учебу. Надо сказать, что партийная организация и помощник начальника политотдела по комсомолу тов. Ерукаев не помогают в работе комсомольской организации. Ерукаев мешает работе, занимается командованием.

Сейчас необходимо партийной организации управления отделения и всем комсомольцам взяться за выполнение комсомольской работы, чтобы комсомольская организация была примером для остальных. Нужно поставить вопрос так, что если комитет неработоспособный, его необходимо переизбрать.

З. У.

Отв. редактор Т. КУЗЬМЕНКО